

平成 25 年 5 月 20 日

各位

「2012 ディスクロージャー誌」の一部訂正について

日本マスタートラスト信託銀行株式会社

2012 年 7 月に発行しました「2012 ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに以下のとおり訂正致します。

■ <u>28 ページ</u> 財務ハイライト	(百万円)	
	訂正前	訂正後
平成 24 年 3 月期・信託財産額	124,056,439	124,053,359

■ <u>34 ページ</u> 信託財産残高表		
平成 24 年 3 月期末・(資産)信託受益権	37,694	34,614
平成 24 年 3 月期末・(資産)合計	124,056,439	124,053,359
平成 24 年 3 月期末・(負債)金銭信託	22,871,309	22,868,229
平成 24 年 3 月期末・(負債)合計	124,056,439	124,053,359
平成 24 年 3 月期末 注記 3		
当社が三菱 UFJ 信託銀行と職務分担型 共同受託方式により受託し資産管理事 務を行っている信託財産	59,387,529	59,384,449

■ <u>34 ページ</u> 金銭信託等の期末受託残高		
平成 24 年 3 月期末・金銭信託	22,871,309	22,868,229
平成 24 年 3 月期末・金銭信託・元本	22,147,452	22,144,372
平成 24 年 3 月期末・合計	35,001,874	34,998,794
平成 24 年 3 月期末・合計・元本	31,504,865	31,501,785

■ <u>35 ページ</u> 信託期間別の金銭信託および貸付信託の元本残高		
平成 24 年 3 月期末・金銭信託・1 年未満	1,522,410	1,519,330
平成 24 年 3 月期末・金銭信託・合計	22,147,452	22,144,372

以 上